

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 03.05.2023

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 11 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Fercalo Alin-Victor, Popovici Ion, Harasemiuc Liliana-Elena și Ihnatiuc Vasile.

La ședința în plen participă domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret: doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile.

Președinte de ședință este domnul consilier local Chisilenco Alexandru.

Domnul consilier local Chisilenco Alexandru, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 67/02.05.2023 privind aprobarea participării UAT Orașul Siret, în calitate de membru fondator, la înființarea Organizației de Management al Destinației Bucovina, la nivel regional, a Statutului acesteia, precum și desemnarea reprezentantului UAT Orașul Siret în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Bucovina.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una de îndată, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 4401/02.05.2023 al domnului Ioniță Adrian-Victor, secretar general al orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local al orașului Siret pentru motive de maximă urgență;

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 03.05.2023.

Domnul primar viceprimar Sauciuc Dan-Vasile prezintă proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință Chisilenco Alexandru supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi: 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 67/02.05.2023 privind aprobarea participării UAT Orașul Siret, în calitate de membru fondator, la înființarea Organizației de Management al Destinației Bucovina, la nivel regional, a Statutului acesteia, precum și desemnarea reprezentantului UAT Orașul Siret în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Bucovina.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Domnul președinte de ședință Chisilenco Alexandru, îl invită pe domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Chisilenco Alexandru, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că pentru înființarea Organizației de Management al Destinației Bucovina, la nivel regional, conform Legii nr.64/17.03.2023 este necesară asocierea unității administrativ-teritoriale Județul Suceava cu organizații de management al destinației locale și alte entități care nu fac parte dintr-o altă organizație de management al destinației locală din regiune și care vor plăti cotizație conform Statutului organizației. Criteriile minime prevăzute de lege, pentru înființarea OMD - ului regional sunt: existența a minimum 10.000 de locuri de cazare clasificate în cadrul destinației, cuprinderea a cel puțin unui post de manager de destinație turistică în structura organizatorică a organizației, angajamentul de elaborare și adoptare a documentelor de strategie de dezvoltare și marketing turistic, în termen de maximum 1 an de la avizarea organizației de către autoritatea publică centrală responsabilă în domeniul turismului, precum și un buget minim de 250.000 euro, echivalent în lei la cursul BNR din data depunerii cererii pentru obținerea avizului.

Doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile spune că, în contextul actual al evoluției preferințelor turiștilor și noile tendințe de dezvoltare durabilă a turismului, impun implementarea unor structuri de management al destinației turistice, care să conducă la maximizarea rezultatelor obținute din activitatea de turism, prin crearea unui mediu asociativ reprezentativ și unitar pentru administrația publică locală, comunitatea locală și pentru mediul de afaceri. Acest demers este unul mai mult decât binevenit.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Rîznic Ioan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin reprezentantul Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Bighei Robert-Constantin reprezentantul Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Cira Ana-Mihaela secretarul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Sauciu Dan-Vasile reprezentantul Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma prezentată: 11 voturi pentru.

Nu mai sunt alte discuții.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor reamintește domnilor consilieri că vineri, 5 mai 2023 ora 10 se va realiza operațiunea de negociere cu proprietarul S.C. BURRACO INVESTIȚII S.R.L.Siret și că Comisia de negociere numită prin Dispoziția primarului orașului Siret nr. 93/31.03.2023 și HCL nr. 44/30.03.2023 va trebui să fie prezentă.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că probabil în săptămâna 8-12 mai vor mai 2 ședințe extra și mulțumește membrilor Consiliului Local pentru prezență.

Nu sunt alte discuții.

Domnul președinte de ședință Chisilenco Alexandru declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Chisilenco Alexandru



Secretarul general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor



Întocmit,
Ștreangă Rodica

